

河南新规： 政府九方面信息必须公开

新华社郑州8月15日电（记者李丽静）记者从河南省人民政府获悉，该省于近日全面推进政府信息公开工作，规定各级政府要在相关网站和场所公开以下9个方面信息：行政权力清单、财政资金信息、公共资源配置信息、重大建设项目信息、公共服务信息、国有企业信息、环境保护信息、食品药品安全信息、社会组织和社会中介机构信息。

河南省政府要求，信息公开以政府或

部门门户网站为主要载体，并保持长期公开状态。其中，政府要在同级政府网站公开承担的行政审批事项，并在网站和办事场所发布行政审批事项信息服务指南。各级政府的预算、预算调整、决算、决算执行情况应在批准后20日内向社会公开；同步公开“三公”经费预算和决算，细化说明因公出国（境）团组数及人数，公务用车购置数及保有量，国内公务接待的批次、人数，以及“三公”经费增减变化原因等

信息。

按照省政府要求，各级住房城乡建设部门要在本级政府网站及时公开本地城镇保障性安居工程特别是棚户区改造建设项目信息、保障性住房分配信息。按年度公开住房公积金管理运行情况，及时公开推进工程质量治理行动的进展情况。各级民政部门每半年通过本级政府网站对城乡低保、特困人员供养、医疗救助、临时救助等信息集中公开，重点公开救助对象人数、

救助标准、补助水平和资金支出等信息。环保部门被要求继续推进空气和水环境信息公开，实时发布空气质量监测数据，及时公布水环境质量监测信息，定期公布城市集中式饮用水源地水质信息。

据悉，河南省政府办公厅负责全省重点领域政府信息公开的督查指导工作，并对工作不力的省辖市政府、省政府牵头部门进行通报。

与时间赛跑的 120 急救医生



把患者抬上急救车

□晚报记者 张志新 文/图

8月16日是星期天。市中心医院120急救中心的急救医生杨振东、护理人员喻书珍、驾驶员胥光磊8时准时来到单位上班。记者也来到市中心医院，跟随他们一起，感受一下120急救医生的忙碌与辛苦。

杨振东的主战场不在医院内，而是在医院外，因此也被称为“院前急救医生”。

一旦接到120急救中心调度室发出的接诊指令，随时待命的杨振东和他的两名同事就会立即奔赴现场。

“市中心医院吗？我的一个亲人突然晕倒昏迷不醒，还发着高烧，你们快派车来吧！我家住在芙蓉路。”120急救中心调度室的调度员陈秀龙接到一个急救电话，问明病人的基本病情和详细住址后，立即把接诊指令发给杨振东。接到接诊指令，杨振东、喻书珍和胥光磊一路小跑，从二楼下到一楼，然后上了急救车。从接到接诊指令到启动急救车，他们用时不到两分钟。

杨振东告诉记者，在出车之前，急

救车上已经备好医药箱、氧气袋、简易担架等急救物品。

一路上，胥光磊在保证行车安全的前提下争分夺秒，用时近9分钟赶到目的地。

下车后，杨振东看到一个40岁左右的男子脸色苍白，躺在一个电动三轮车上。杨振东快速检查了患者的呼吸情况，并向患者家属简单询问病情后，立即安排护理人员喻书珍让病人吸上氧气。随后，杨振东抬着患者的上半身，胥光磊抬着患者的双腿，大家齐心协力把患者抬到急救车上。

在返回途中，杨振东一边观察着患者，一边向家属详细询问患者的病情。很快，患者被送到市中心医院。杨振东和喻书珍、胥光磊3人圆满完成一次接诊任务。“我们每一次接诊，都是一次与时间赛跑的过程，一分一秒也不能耽误。”杨振东说，有时，他们一天要接诊几十个病人，累得连喘口气的时间都没有。

9时50分许，又一个急救电话打来，杨振东和两位同事又踏上了接诊之路……

拼在一线
为基层一线喝彩
为党员干部点赞

“少儿助困阳光工程”培训在淮阳举行

周口市区

60多名慈善志愿者跑着去参加

□晚报记者 郭坤

本报讯 8月15日上午，由市民政局牵头组织实施的“少儿助困阳光工程”培训活动在淮阳县举行，各县（市、区）慈善工作者、慈善志愿者共计120多人参加了此次培训。

据了解，“少儿助困阳光工程”涵盖助困、助医、助学、助孤等多方面，旨在为我市弱势少儿提供更多帮助。

周口市区60多名慈善志愿者用独特的参与方式为这次培训活动增添不少活力。当天凌晨5时，他们在东新区和谐公园集

合，一路向东跑向淮阳。大约24公里的路程对他们来说不是事，因为他们都是我市慈善福彩小马拉松队的队员。

对于此次以跑着去的方式参加在淮阳举行的“少儿助困阳光工程”培训活动，领队李国民是这样解释的：“我们参与慈善，同时又爱好跑步，（用这种方式参与）是为了倡导环保，传递健康理念。”

如何进一步开展好“少儿助困阳光工程”？如何规范自己的慈善救助行为？这两项重要培训内容让慈善工作者、慈善志愿者明白了如何在在不触犯隐私、不伤害自尊的情况下，最大程度地帮助我市弱势少儿。



小桥办事处 集中拆除“两违”建筑

8月13日，川汇区小桥办事处联合川汇区城管局小桥中队40多人，对川汇区纬一路社区的2000多平方米“两违”建筑进行集中拆除。

晚报记者 徐松摄
线索提供 贾立军